Le principe de moindre action‘

Vous étes maitre nageur-sauveteur sur votre guérite...
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11,8 secondes 10,3 secondes
Total : 22,1 secondes

Guérite

11 km/h 7 km/h
Chaque seconde compte !

Tkm/n b8 sn18,60 10

8,2 secondes 12,9 secondes
Total : 20,9 secondes

7,6 secondes 10,9 secondes
Total : 18,5 secondes !

Conclusion

* Seules les vitesses comptent !

* Le rapport des vitesses est égal au rapport des sinus !

« Principe de moindre action » :
la lumiére prend le chemin le plus court !

Une autre explication...
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